

Sekyrová Věra

Od: Sekyrová Věra
Odesláno: úterý 23. června 2020 11:08
Komu: 'Barbora Hradečná (; 'Dagmar Chmelíková (; 'Edita Šimáčková (; 'Hana Petrlíková (; 'Chyšková Jana (; 'in (; 'Jalůvka Pavel (; 'Kamila Hofmanová (; 'KV RYBY (; 'Lukáš Hutta (; 'Mgr. Zdeňka Tichá (; 'Stracheová Pavlína (; 'Štěpánka Šťastná (; 'Zdeněk Zátka (; 'Zdeňka Bečvářová (; 'Zdeňka Vašíčková (; 'Iveta Adamcová (; 'Nováková Barbora (; 'Pracovní skupina MA21 - rekapitulace (;

Kopie: Iveta Adamcová; Nováková Barbora
Předmět: Pracovní skupina MA21 - rekapitulace

Vážené dámy, vážení pánové,

s ohledem na proběhlý nouzový stav a současnou situaci se ještě scházet nebudeme, ale zasílám Vám alespoň pár aktualizovaných informací včetně rekapitulace z posledního setkání:

1. Každoročně se opakující kampaně Den Země a Dny bez úrazů byly zrušeny a nebudou nahrazeny.
2. Naplánovaný nultý ročník ETUR jako zkušební patří také mezi zrušené, ale jeho náhradní termín je stanoven na 20. – 26. září 2020 viz odkaz <https://www.tydenudrzitelnosti.cz/pro-poradatele/>, zde také naleznete podrobnější informace ke kampani. Poprosím Vás, zda byste si prohlédli záložku pro „školy“ a pokud to v září bude možné z časových důvodů uskutečnit, promysleli si jak se zapojit. Vzhledem k tomu, že si současná situace vyzkoušela on-line komunikaci, mohli bychom propojit spolupráci i takto. Ale je to jen nápad ;).
3. Fórum města Karlovy Vary a I. série diskusních fór taktéž zrušeno, náhradní forma a termíny jsou v jednání.
4. Evropský týden mobility je zatím v plánovaných akcích, prozatím platí celodenní akce ve Světě záchranářů dne 18. 9. Den bez aut ve Světě záchranářů, ostatní akce v rámci kampaně jsou v řešení (Kozodoj, Lázeňské lesy Karlovy Vary p.o., ZŠ Konečná)
5. Kampaň Dny zdraví je taktéž v plánovaných akcích, proběhne ve Světě záchranářů jako celodenní akce.

Toto je prozatím vše, co jsem Vám chtěla sdělit, samozřejmě uvítám z Vaší strany diskusi, připomínky, nápady atd. Termín příštího setkání bych směřovala až po prázdninách na září, pokud Vám to vyhovuje, dodržela bych i čtvrtky i čas jako doposud. Ideální termín bych viděla na 10.9., abychom ještě stihli probrat informace před kampaněmi a doladit.

Všem Vám moc děkuji za spolupráci, užijte si prázdniny, dovolené, odpočiňte si, načerpejte síly a těším se na shledání.

S pozdravem a přáním příjemného dne

Věra Sekyrová

koordinátor MA21
odbor strategií a dotací
Magistrát města Karlovy Vary
Moskevská 21
361 20 Karlovy Vary

tel.: +420 353 151 152
mob.: +420 727 808 511
e-mail: v.sekyrova@mmkv.cz